责编:尚青云 创意:陈 艳 质检:王 娟

气温低于4℃,洒水作业要停止

我市落实上级大力治理公路扬尘污染通知精神 强调科学降尘

信阳消息(记者 周 涛)为确保干线公路干净整洁,进一步改善空气环境质量,助力我市创建全国文明城市,连日来,我市交通、环卫等部门,严格按照《关于进一步提升我省普通干线公路扬尘治理能力的通知》(以下简称《通知》)标准,加大干线公路扬尘污染治理力度。

近日,省交通运输厅下发《通知》,明确了四个方面的工作标准。一是科学制定清扫频次。日常天气清扫保洁时,管养的穿城公路、城市出入口、重要环城公路段清扫保洁次数每天不少于1次;对管养的重要国省干线路段和旅游线路,除日常保洁作业外,每周不少于2次;对其他普通干线公路,除日常保洁不少于1次。科学洒水降尘,细化冬季公路

清扫方案,气温在4℃以上时宜采 取湿法作业,确保重点地区公路清 扫及洒水频次;气温低于4℃时要 停止洒水,通过其他方式,对重点 路段进行清扫。遇到不利气象条件 时,要进一步加大清扫公路频次, 有效减少公路扬尘。二是明确细化 清扫标准。加强对路肩、排水及沿 线设施等的整理、疏通和维护等, 做到路肩平整、密实、无杂物,边沟 无破损、排水通畅,沿线里程碑、百 米桩、安全警示桩整洁,无明显泥 土裹覆。三是提高清扫机械化程 度。加大清扫类机械设备配置力 度,对管养的穿城绕城公路、城市 出入口公路、重要国省干线和旅游 线路实现100%机械化清扫洒水, 机械化清扫采用适当的大型清扫 设备,按100公里一个车道一台标 准配备。四是提高清扫保洁质量。 道路清扫后应达到公路路面无积 尘、泥沙、积水,路面和交通标线见本色,隔离设施周边及绿化带内无浮土、不起尘;做好养护作业时扬尘污染防治;加强被交道路硬化整治,减少路面泥土污染。

《通知》下发后,我市交通和公 路管理部门将普通干线公路扬尘 污染防治工作作为专项工作,落实 人员和经费,确保所辖区域内普通 干线公路不发生重大扬尘污染问 题。市环卫部门向各级下发通知, 要求各辖区内的环卫机械化作业 车辆严格按照要求,启动相关作业 模式,保证路面见湿不见水;每天 加强巡查,发现路面抛洒物,要及 时安排当天清理或妥善处置,确保 路面整洁,不影响通行安全;各辖 区内的环卫洒水(喷雾)车辆遇到 气温低于4℃时要停止作业,机械 化清扫车遇到气温低于2℃时停止 带水作业,启用干扫车作业。





炎树银花迎新年

地点: 胜利北路商业步行街时间: 23 日晚上拍摄者:本报记者 李 倩

持续规范药品经营秩序

平桥区食药监局召开药品安全使用培训会

信阳消息(彭勒伟)近日,平桥 区食药监局在该局六楼会议室召 开疫苗等药品安全使用培训会,平 桥区食药监局、疾控中心相关负责 人及疫苗接种单位负责接种人员 等40余人参加了此次培训会。

此次会议是根据市委疫苗等 药品专项巡查整改工作安排,结合 平桥区实际,会同平桥区卫计委对 辖区疾控中心、疫苗接种单位开展 疫苗等药品相关法律法规知识的 培训,旨在持续规范疫苗的安全使 用,进一步加强平桥区疫苗等药品 的日常监督管理工作。

今年以来,平桥区食药监局针对药品及医疗器械的监管重点、盲点,通过集中培训、整体规范、重点整治等方式对全区药店、诊所开展专项整治,着力规范零售药店和诊所药品购进渠道、储存条件及药学服务,查处药品销售使用环节违法违规行为,重拳整治执业药师"挂证"、处方药不凭处方销售等现象。全年办理药品、医疗器械案件12

起,其中移交公安1起,办结10起,查处执业药师不在岗销售等简易程序案件27起。平桥区食药监局将坚持依法从严从重查处违法违规行为,消除药械安全隐患,营造出一个良好的药品经营环境。

食药安全 共享健康信用市食品药品监督管理局

创新失信曝光方式 "小广告"张贴显成效

信阳消息(陈 亚 马 威)近日,淮滨县 人民法院执行局干警来到芦集乡的被执行 人白某等兄弟三人居住的街道路口,将制作 的被执行人失信曝光"小广告"贴在当地人 流量很大的路口电线杆上,引起了许多行人 驻足观看。

围观群众纷纷表示,曝光的人自己认识,有 的还是从小到大的玩伴,本以为最近几年见不 到人的白某三兄弟是在外面发了大财,原来是 成了"老赖"不敢露面了。

对比大型展板集体曝光等方式,把失信曝光"小广告"张贴在失信被执行人家门口,能做到精准曝光,让"老赖"的亲戚朋友看到,对失信被执行人形成了更有力的震慑。

为了方便将来清理,张贴失信曝光"小广告"的时候使用的是方便撕掉的胶带,未使用胶水等难以清理的粘合剂。

"小广告"张贴的第二天,就起到了意想不到效果,白某三兄弟中的老三主动联系到了执行干警,并表示会劝说两个哥哥早日履行,或者和对方和解,希望能多给一天的时间。

一天后,兄弟三人真的和申请执行人一道 来到了法院调解室,在执行干警的引导下,交付 了部分欠款,并达成了和解协议,案件执行告一 段落。

执法干警温情被执行人心暖

信阳消息(李 艳)近日,新县法院执行干警 在"冬季攻坚"集中执行活动中,执行干警将被 执行人的孩子送至学校,让被执行人在寒冷的 冬日里感受到浓浓的暖意。

夏某申请执行陈某、李某、周某民间借贷纠纷一案,2018年5月,陈某、李某、周某三人向夏某借款人民币5万元,口头约定使用两个月就还。到期后,三人只支付了利息2500元,本金多次催要无果。2018年11月16日经新县人民法院判决,三人于判决生效后十日内偿清夏某借款5万元。

12月17日,夏某向法院申请强制执行。12月19日清晨,执行干警敲开了李某的家门,只见李某家中仅有年过七旬的母亲以及年幼的孩子。李某得知执行干警要将其带到法院,表示愿意配合,但是要带着孩子一起,因为母亲年纪大,无法照顾孩子。这让执行干警犯了难,考虑到孩子正上幼儿园,为不当误孩子学业,也为了案件更快解决,最终,执行干警将孩子送到学校,并将被执行人带回法院。被执行人连声表示感谢,来到法院后,李某付了一万元执行款,双方达成和解协议。

在向决胜执行难发起总攻的特殊时期,执 行工作不容懈怠,但在面对贫困家庭、弱势群众 时,执行干警不仅仅是法律尊严的捍卫者,更是 以民为本、温情暖民心的践行者。